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Το PDF είναι μια καθολική μορφή εγγράφου που μπορεί να διαβαστεί από οποιονδήποτε υπολογιστή με εγκατεστημένο το Adobe Actobat Reader. Ταυτόχρονα, αυτή η μορφή περιορίζει τη δυνατότητα επεξεργασίας του εγγράφου. Για να μεταφράσετε ένα αρχείο pdf στα ρωσικά, πρέπει να κάνετε μερικά απλά βήματα.












Πώς να μεταφράσετε ένα αρχείο pdf στα ρωσικά



Οδηγίες

Βήμα 1

Πρώτα απ 'όλα, πρέπει να αναγνωρίσετε το έγγραφο για να το μεταφράσετε σε επεξεργάσιμη μορφή. Το καλύτερο εργαλείο για αυτό μπορεί να ονομαστεί με ασφάλεια Adobe FineReader. Αυτό το πρόγραμμα έχει αρκετά μεγάλη λειτουργικότητα για αναγνώριση υψηλής ποιότητας σε πολλές γλώσσες. Κατεβάστε και εγκαταστήστε οποιαδήποτε έκδοση αυτού του προγράμματος.

Βήμα 2

Εκκινήστε το Adobe FineReader. Χρησιμοποιήστε το για να ανοίξετε το προς μετάφραση έγγραφο. Επιλέξτε "Μεταφορά στο Microsoft Word" στις ρυθμίσεις αναγνώρισης και "Ακριβές αντίγραφο" στις ρυθμίσεις μορφοποίησης. μετά από αυτό αφαιρέστε όλες τις περιοχές εργασίας από το έγγραφο. Επιλέξτε το κείμενο που θέλετε να μεταφράσετε και επιλέξτε το χαρακτηριστικό "αναγνωρίστε". Επιλέξτε όλες τις εικόνες στο έγγραφο και δώστε σε αυτές τις περιοχές το χαρακτηριστικό Image. Ξεκινήστε την αναγνώριση.









Βήμα 3

Στο τέλος της αναγνώρισης, θα ανοίξει ένα έγγραφο του Microsoft Word μπροστά σας, το οποίο θα περιέχει το αποτέλεσμα αναγνώρισης. Προσπαθήστε να διατηρήσετε την αρχική μορφοποίηση. Μετά την αναγνώριση, το κείμενο και οι εικόνες θα περικλείονται σε ξεχωριστούς πίνακες, αντίστοιχα, με τις περιοχές αναγνώρισης που έχετε ορίσει. Πόσο προσεκτικά διαμορφώνετε το έγγραφο καθορίζει την ταυτότητά του με το πρωτότυπο. Μεταφράστε το προς μετάφραση κείμενο. Η καλύτερη επιλογή θα ήταν η χρήση του διαδικτυακού μεταφραστή translate.google.com. Μετά τη μετάφραση του κειμένου, αποθηκεύστε το έγγραφο.

Βήμα 4

Η καλύτερη επιλογή για τη μετατροπή ενός εγγράφου από τη μορφή.doc σε μορφή.pdf είναι το πρόγραμμα Doc2pdf. Μπορείτε είτε να κάνετε λήψη του προγράμματος και να το εγκαταστήσετε στον υπολογιστή σας είτε να χρησιμοποιήσετε την ηλεκτρονική υπηρεσία μετατροπής στο www.doc2pdf.net.














Συνιστάται:


Πώς να μεταφράσετε μια γραμματοσειρά από τα ρωσικά στα αγγλικά




Πολλοί χρήστες αντιμετωπίζουν συχνά το πρόβλημα της αλλαγής της διάταξης πληκτρολογίου που χρησιμοποιείται. Σε αυτήν την περίπτωση, συνιστάται η χρήση ειδικών προγραμμάτων για αυτόματη μετάφραση γραπτών κειμένων. Οδηγίες Βήμα 1 Για να μεταφράσετε το γραπτό κείμενο από τη ρωσική διάταξη στα Αγγλικά ή σε άλλο, χρησιμοποιήστε το πρόγραμμα Punto Switcher ή τα ανάλογα

Πώς να μεταφράσετε το παιχνίδι στα Ρωσικά



Δεν είναι όλοι οι χρήστες προσωπικών υπολογιστών εξοικειωμένοι με τα αγγλικά ή άλλες ξένες γλώσσες ώστε να το χρησιμοποιούν και να το χρησιμοποιούν με αυτοπεποίθηση όταν εργάζονται με προγράμματα ή παίζουν παιχνίδια στον υπολογιστή. Σε τέτοιες περιπτώσεις, είναι απαραίτητη η εκκαθάριση

Πώς να μεταφράσετε το πρόγραμμα στα ρωσικά



Είναι πολύ δύσκολο να δουλέψεις με προγράμματα στα Αγγλικά, γιατί δεν το γνωρίζουν πολλοί άνθρωποι. Είναι ακόμη πιο δύσκολο με άλλες γλώσσες. Επιπλέον, το πρόγραμμα είναι πολύ πιο βολικό στη χρήση εάν είναι σε μια γνωστή ρωσική γλώσσα. Είναι απαραίτητο - ένα πρόγραμμα από τον προγραμματιστή, επίσημα μεταφρασμένο στα ρωσικά ·

Πώς να μεταφράσετε το σύστημα στα ρωσικά



Συχνά συμβαίνει ότι τα προγράμματα που έχουμε εγκαταστήσει είτε διαθέτουν διεπαφή αγγλικής γλώσσας στην αρχική εγκατάσταση, είτε δεν έχουν καθόλου ρωσικά στις ρυθμίσεις. Το πρόβλημα επιλύεται αρκετά γρήγορα και δεν απαιτεί ειδικές δεξιότητες

Πώς να μεταφράσετε στα ρωσικά σε έγγραφα Pdf



Μερικές φορές ένας χρήστης προσωπικού υπολογιστή αντιμετωπίζει το πρόβλημα του εντοπισμού σαρωμένων εγγράφων ή βιβλίων. Για παράδειγμα, η ηλεκτρονική έκδοση του περιοδικού, η οποία αποτελείται από 90 σελίδες, είναι εξ ολοκλήρου στα Αγγλικά. Η μη αυτόματη μετάφραση ολόκληρου του περιοδικού θα σας πάρει πολύ ελεύθερο χρόνο, ενώ για μια υπηρεσία Διαδικτύου θα χρειαστούν λίγα λεπτά






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Τρόπος αλλαγής του μητρώου των Windows XP
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Τρόπος ενημέρωσης του Service Pack

2024







	









Πώς να αλλάξετε την ανάλυση αρχείων

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να αλλάξετε το μέγεθος ενός εικονιδίου







	



Πώς να προσδιορίσετε τον αριθμό χρώματος







	



Πώς να αφαιρέσετε ένα Raster







	



Πώς να προβάλετε ένα αρχείο Iso







	



Πώς να αλλάξετε από Ntfs σε λίπος







	



Σε τι χρησιμεύει η γραμμή εργαλείων







	



Πώς να αλλάξετε την εικόνα χαιρετισμού







	



Πώς να διαβάσετε ένα αρχείο Exe







	



Πώς να ενεργοποιήσετε το υποσύστημα εκτύπωσης







	



Πώς να αλλάξετε τη μορφή μιας εικόνας







	



Πώς να σχεδιάσετε ένα ηλεκτρονικό βιβλίο







	



Πώς να εκτυπώσετε κλάσματα







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα αρχείο καραόκε







	



Πώς να φτιάξετε ένα κανονικό πλαίσιο στο Photoshop







	



Πώς να αποτρέψετε την αυτόματη φόρτωση






















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να αποσυναρμολογήσετε ένα φορητό υπολογιστή Acer

2024







	









Πώς να ανοίξετε ένα φορητό υπολογιστή Samsung

2024







	









Πώς να ελέγξετε τη μνήμη RAM του υπολογιστή σας

2024




































Συμβουλή


	



Πώς να εκτυπώσετε 2 φύλλα σε ένα

Η ανάγκη εκτύπωσης κειμένου αντί για δύο φύλλα σε ένα, συχνά προκύπτει σε σχέση με την επιθυμία μείωσης του μεγέθους του εκτυπωμένου εγγράφου ή απλώς αποθήκευσης χαρτιού. Υπάρχουν δύο τρόποι εκτύπωσης κειμένου από δύο φύλλα σε ένα φύλλο. Απαραίτητη Η εκτύπωση σε αυτήν τη μορφή μπορεί να εκδοθεί εάν έχετε Microsoft Word στον υπολογιστή σας, το οποίο έχει σχεδόν κάθε χρήστης







	



Πώς να εκτυπώσετε 2 σελίδες σε ένα φύλλο

Το πρόγραμμα MS Word έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί με ηλεκτρονικά έγγραφα. Εκτός από όλες τις άλλες δυνατότητες, αυτή η εφαρμογή σάς επιτρέπει να εκτυπώνετε έγγραφα σε διαφορετικές μορφές και με διαφορετικές κλίμακες. Όλες αυτές οι ρυθμίσεις μπορούν να επιλεγούν στο παράθυρο εκτύπωσης







	



Πώς να αναπαραγάγετε μια φωτογραφία

Χρησιμοποιώντας τις σχεδόν απεριόριστες δυνατότητες του γραφικού επεξεργαστή Photoshop για εργασία με μια ψηφιακή εικόνα, μπορείτε να "πολλαπλασιάσετε" τυχόν θραύσματα μιας φωτογραφίας. Ας δούμε πώς γίνεται αυτό στην πράξη. Οδηγίες Βήμα 1 Ανοίξτε την αρχική εικόνα στο Photoshop σύροντας το αρχείο στο παράθυρο προγράμματος ή επιλέγοντας την εντολή Άνοιγμα από το μενού Αρχείο







	



Πώς να αλλάξετε τις επιλογές στο Excel

Το πρόγραμμα επεξεργασίας υπολογιστικών φύλλων του Microsoft Office Excel είναι η πιο διαδεδομένη εφαρμογή υπολογιστικών φύλλων σήμερα. Μετά την εγκατάσταση μιας νέας έκδοσης αυτού του προγράμματος, είναι συχνά απαραίτητο να αλλάξετε τις ρυθμίσεις του για να τις μεταφέρετε στη συνήθη φόρμα







	



Πώς να εκτυπώσετε και στις δύο πλευρές

Συνήθως, τα έγγραφα κειμένου εξάγονται από τον εκτυπωτή στη μία πλευρά του χαρτιού. Ωστόσο, μερικές φορές καθίσταται απαραίτητη η εκτύπωση κειμένου σε δύο σελίδες ενός φύλλου. Για να γίνει αυτό, στον επεξεργαστή κειμένου Microsoft Word, όπως και στους πιο ισχυρούς επεξεργαστές, υπάρχει μια λειτουργία εκτύπωσης δύο όψεων




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να επαναλάβω

Η επαναλαμβανόμενη αναπαραγωγή τραγουδιών ή βίντεο παρέχεται από σχεδόν κάθε παίκτη, είτε πρόκειται για οικιακό θέατρο, φορητή συσκευή, στερεοφωνικό σύστημα, συσκευή αναπαραγωγής DVD ή κανονικό πρόγραμμα σε υπολογιστή. Ο έλεγχος αυτής της λειτουργίας συνήθως δεν συνεπάγεται την υποχρεωτική παρουσία ενός πίνακα ελέγχου







	



Πώς να εισάγετε κλειδιά για παιχνίδια

Υπάρχουν ειδικά κλειδιά για παιχνίδια. Με τη βοήθειά τους, μπορείτε να περάσετε τα επίπεδα του παιχνιδιού σε μια απλοποιημένη έκδοση. Για να ενεργοποιήσετε αυτούς τους κωδικούς, πρέπει να εκτελέσετε ορισμένες λειτουργίες. Οδηγίες Βήμα 1 Εισαγωγή κωδικών στο παιχνίδι Counter-Strike 1







	



Πώς να βρείτε ένα αρχείο στα Windows

Μερικές φορές συμβαίνει ο χρήστης να ξεχάσει τον κατάλογο που έσωσε το επιθυμητό αρχείο. Στο λειτουργικό σύστημα των Windows, δεν χρειάζεται να ανοίξετε όλους τους φακέλους στη σειρά για να το βρείτε. Είναι πολύ πιο εύκολο να χρησιμοποιήσετε το στοιχείο με δυνατότητα αναζήτησης







	



Πώς να αλλάξετε την υποκατηγορία

Στο παιχνίδι για πολλούς παίκτες Lineage II, υπάρχει η έννοια μιας τάξης χαρακτήρων (μάγος, πολεμιστής, τοξότης κ.λπ.) ή, με άλλο τρόπο, ένα επάγγελμα, αφού φτάσει σε ένα ορισμένο επίπεδο και ολοκληρώσει αρκετές αποστολές, ο χαρακτήρας μπορεί να προσθέσει ένα ακόμη τάξη (επάγγελμα) στον εαυτό του







	



Σκοτεινότερη αναδρομή στο μπουντρούμι - Είμαστε η αναζήτηση της φλόγας

Το ηλεκτρονικό παιχνίδι Darkest dungeon κυκλοφόρησε στις 19 Ιανουαρίου 2016. Στο παιχνίδι, πρέπει να διαχειριστείτε μια ομάδα τυχοδιώξεων που εξερευνούν μπουντρούμια. Στο άρθρο θα μάθετε ποιες δυσκολίες πρέπει να αντιμετωπίσετε σε μια από τις πιο δύσκολες αναζητήσεις - We Are The Flame




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να επιλέξετε μια μονάδα Flash USB στο BIOS

Το BIOS, ή το Basic Input / Output System, είναι υπεύθυνο για την αρχική εκκίνηση του υπολογιστή και επιτρέπει στο λειτουργικό σύστημα να δει το εγκατεστημένο υλικό. Μερικές φορές ο χρήστης πρέπει να εκκινήσει το σύστημα από CD ή μονάδα flash, σε αυτήν την περίπτωση είναι απαραίτητο να καθοριστεί σωστά η συσκευή εκκίνησης







	



Πώς να μορφοποιήσετε έναν σκληρό δίσκο με Linux

Τα διαμερίσματα του σκληρού δίσκου για το λειτουργικό σύστημα Linux έχουν τον δικό τους τύπο συστήματος αρχείων, οπότε δεν μπορούν να διαμορφωθούν από το λειτουργικό σύστημα των Windows - απλά δεν θα τα δουν. Για να μορφοποιήσετε αυτούς τους σκληρούς δίσκους, πρέπει να χρησιμοποιήσετε ένα βοηθητικό πρόγραμμα για εργασία με σκληρούς δίσκους, για παράδειγμα, Acronis Disk Director







	



Πώς να κάνετε τα Windows XP πιο γρήγορα

Οι χρήστες των Windows XP συχνά παρατηρούν ότι μετά από λίγο μετά τη χρήση του συστήματος, ο υπολογιστής ξεκινά πολύ πιο αργά. Οι μεγάλοι χρόνοι εκκίνησης είναι ενοχλητικοί, αλλά η επανεγκατάσταση του συστήματος κάθε φορά δεν είναι ο καλύτερος τρόπος για να ξεφύγετε από την κατάσταση







	



Πώς να απενεργοποιήσετε το Skype το

Το Skype είναι μια απλή και εύχρηστη εφαρμογή επικοινωνίας σε πραγματικό χρόνο. Αλλά αν δεν περιμένετε μια συνεδρία επικοινωνίας με άλλο χρήστη και το πρόγραμμα σας αποσπά από σημαντικά πράγματα, μπορείτε να το κλείσετε. Για να το κάνετε αυτό, πρέπει να εκτελέσετε πολλά βήματα







	



Τρόπος εργασίας με το πρόγραμμα δημιουργίας ιστότοπων Joomla έκδοση 3.4.1

Η δημιουργία του δικού σας ιστότοπου απαιτεί ελεύθερο χρόνο, υπομονή και αντοχή. Μετά την αγορά / εγγραφή ενός τομέα (ένα μοναδικό όνομα για τον ιστότοπό σας) και τη σύνδεσή του με μια φιλοξενία (ιστότοπος), ξεκινά το πιο ενδιαφέρον πράγμα - γεμίζοντας τον ιστότοπο με περιεχόμενο χρησιμοποιώντας ένα ειδικό πρόγραμμα σχεδιαστών







































































© Copyright el.compthesaurus.com, 2024 Μάρτιος | Σχετικά με τον ιστότοπο | Επαφές | Πολιτική απορρήτου.



























